



# РАСТИМ ПАТРИОТОВ

*Ведущие рубрики: Хабарова М.Е., Шогдинова О.В.*

## **ОКТАБРЬ**

1 ОКТАБРЯ – День пожилых людей

16 ОКТАБРЯ – День отца

### ***«Международный день пожилых людей».***

1 октября отмечается Международный День пожилых людей. Возможно, он отмечается в октябре потому, что осень года отождествляется с осенью жизни. В золотую осеннюю пору мы чествуем тех, кто все свои силы и знания посвятил своему народу, кто отдал здоровье и молодость молодому поколению. Не зря второе название этого дня – день добра и уважения. В Российской Федерации этот день начали отмечать с 1992 года. 1 июня 1992 года Президиум Верховного Совета Российской Федерации постановил поддержать мировую инициативу и объявил **1 октября - Днем пожилых людей**, не только мировым, но и нашим отечественным праздником.

В России логотипом этого праздника является ладонь. Рука всегда была символом доброты, помощи, примирения.

В этот день нужно напоминать взрослым людям о своей любви и проявлять заинтересованность в их жизни. Это, конечно, нужно делать постоянно, но 1 октября стало датой, которая помогает нам об этом вспомнить.

Расскажите ребенку, что этот день традиционно принято проводить со своими взрослыми родственниками – обычно это бабушка и дедушка. В этот день со своими родственниками преклонного возраста можно посмотреть их любимый фильм или вместе посмотреть старые семейные альбомы.

Обсудите с ребенком, какой подарок или сюрприз можно подготовить для дедушки и бабушки.

Возможно, это будет музыкальный или танцевальный подарок, стихотворение, открытка и т.д. Любой из этих подарков порадует пожилых людей, Ведь главной ценностью для них является внимание и общение.

### ***«День Отца».***

«День отца» самый молодой праздник в России. Идея учредить такой день для всей страны родилась 14 февраля 2008 года, в Год семьи. Тогда в одной статье в rg.ru было напечатано, что «ряд задач по поддержанию семьи, воспитанию детей — это функция отцов».

Летом 2021 года Минтруд вынес предложение утвердить официальный День отца. Тогда и была предложена дата — 3-е воскресенье октября. На тот момент праздник на местном уровне существовал уже в 28 регионах России. Предложение было поддержано президентом, и 4 октября 2021 года был подписан указ, согласно которому теперь мы поздравляем пап в октябре.

Во многих странах мира День отца начали отмечать еще в прошлом столетии. В каждой стране сложились свои обычаи празднования Дня отца.

В Австралии День отца — повод выбраться на природу. Считается, что пикники укрепляют семейные узы и приносят в семью счастье.

В странах Балтии в детских садах и школах ребяташки мастерят аппликации и другие поделки и дарят своим папам и даже дедушкам.

В Италии День отца является главным праздником итальянских мужчин.

Для приобщения ребенка к празднику «Дня отца» можно завести свою личную традицию — чтобы была по душе именно вашему папе. Можно всей семьей сходить на прогулку, в театр или кино, устроить маленький домашний пир на весь мир, выбраться за город и позаниматься спортом, поиграть в командные игры. Хорошая идея — вытащить папу куда-то, куда он давно собирается, но руки не доходят: на рыбалку, в лес за грибами или на выставку. Все зависит от того, что радует именно вашего папу!

Что же подарить в этот день папам? Что согреет их мужские сердца и души? Лучший подарок – это время, проведенное вместе. В кругу семьи можно сказать самые главные слова, которые очень нужны отцам. И не только в этот день. Думаем, что лучшим презентом будет воплощение давних желаний.

**Вспомните вместе с ребенком, о чем мечтают ваши папы!**